



OBČINA CERKLJE NA GORENJSKEM

Trg Davorina Jenka 13

4207 Cerklje na Gorenjskem

e-mail: obcinacerklje@siol.net

tel.: 04/28 15 800; fax: 04 28 15 820

Številka: 032-03/2018-141

Datum: 11. 12. 2019

OBČINSKI SVET

OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

ZADEVA:	Letni program kulture Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 - predlog
PРАВNA PODLAGA:	9. in 22. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17 in 21/18 – ZNOrg), Pravilnik o sofinanciranju javnih kulturnih programov in kulturnih projektov s področja ljubiteljske dejavnosti v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/18) in 16. člen Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 7/16)
PREDLAGATELJ:	Župan, g. Franc Čebulj
OBRAZLOŽITEV PRIPRAVILA:	Simona Vodlan, Višja svetovalka II
NAMEN:	Seznanimatev članov občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem s predlogom Letnega programa kulture za leto 2020.

OBRAZLOŽITEV:

Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (v nadaljevanju besedila: ZUIJK) med drugim določa, da javni interes za kulturo temelji na zagotavljanju javnih kulturnih dobrin, s katerimi se uresničuje kulturni razvoj Slovenije in slovenskega naroda, za katerega skrbi država in lokalne skupnosti.

Občina Cerklje na Gorenjskem, skladno z določbami ZUIJK, z zagotavljanjem sredstev za izvajanje letnih programov s področja kulture na lokalni ravni, z obnavljanjem, načrtovanjem in vzdrževanjem javne kulturne infrastrukture, s skrbjo za premično in nepremično kulturno dediščino, ustvarja pogoje za opravljanje in razvoj kulturne dejavnosti na lokalni ravni ter zagotavlja kulturne dobrine kot javne dobrine.

Javni interes za kulturo se uresničuje predvsem z zagotavljanjem pogojev za:

- kulturno ustvarjalnost,
- dostopnost kulturnih dobrin,
- kulturno raznolikost,
- uveljavljanje in razvoj slovenskega jezika,
- slovensko kulturno identiteto,
- skupen slovenski kulturni prostor,

- mednarodno prepoznavnost in uveljavitev slovenske kulture in umetnosti v mednarodnem prostoru.

Na podlagi 66. člena ZUIJK občina zagotavlja najmanj tiste javne kulturne dobrine, kakor določa posebni zakon (knjižničarstvo, varstvo kulturne dediščine, arhivska dejavnost ipd.), podpira ljubiteljske kulturne dejavnosti, vključno s tistimi, ki so namenjene kulturni integraciji manjšinskih skupnosti in priseljencev ter pokriva tudi druge kulturne potrebe prebivalcev, ki jih ugotovi s svojim programom za kulturo. Ne glede na prej navedeno občina zagotavlja tudi javne kulturne dobrine širšega pomena (uprizoritvene umetnosti, vizualne umetnosti, novi mediji ipd.), če je to mogoče glede na objektivne okoliščine kot so število prebivalcev, ekonomska moč, prostorske in kadrovske kapacitete ipd., oziroma če to izhaja iz kulturne tradicije občine.

Občina tako s Pravilnikom o sofinanciranju javnih kulturnih programov in kulturnih projektov s področja ljubiteljske dejavnosti v Občini Cerklje na Gorenjskem (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 5/18; v nadaljnjem besedilu: pravilnik), s katerimi je določila dejavnosti (vsebine) in upravičence za sofinanciranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov iz proračuna Občine Cerklje na Gorenjskem kakor s tem letnim lokalnim kulturnim programom opredeljuje dejavnosti in projekte, ki bodo v letu 2020 sofinancirani iz sredstev občinskega proračuna.

Letni izvedbeni program kulture Občine Cerklje na Gorenjskem izhaja iz sprejetega osnutka proračuna občine za leto 2020, saj je obseg financiranja kulturnih dejavnosti odvisen od višine zagotovljenih sredstev. Letni program kulture se udejanja z izvajanjem programov javnih zavodov (Knjižnica Občine Cerklje na Gorenjskem pod okriljem Mestne knjižnice Kranj), s sofinanciranjem delovanja in izvajanja programov lokalnih kulturnih društev in drugih programov ter z investicijami in vzdrževanjem kulturne infrastrukture. S sofinanciranjem ljubiteljske kulture, ki bo potekalo na podlagi javnega razpisa, v skladu s pravilnikom o sofinanciranju, se zagotavljajo pogoji, da društva v občini lahko uresničujejo svoj interes po lastni dejavnosti na področju kulture in interes po dostopnosti do kulturnih dejavnosti v lastnem bivalnem okolju.

Sredstva za izvajanje kulturne dejavnosti v letu 2020 so predvidena na proračunskih postavkah Odloka o proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem (osnutek Odloka sprejet na 7. redni seji Občinskega sveta Občine Cerklje na Gorenjskem dne 13. 11. 2019), kot sledi:

- na proračunskih postavkah 1821 – Kulturna dediščina, 1822 Cerkve-kapelice-spomeniki, 1825 – restavriranje objektov kulturnega pomena in 1826 – Restavriranje oltarjev preko javnih razpisov, so sredstva predvidena za sofinanciranje ohranjanja kulturne dediščine v najširšem pomenu, zlasti vzdrževanje in obnavljanje spomenikov premične in nepremične kulturne dediščine skupaj v višini 60.756,92 EUR;
- na proračunski postavki 1831 - Transferi društvom s področja kulture so sredstva predvidena za sofinanciranje izvajanje ljubiteljske kulture, kulturnih programov in projektov v letu 2020 (rednih kulturnih dejavnosti (programov) in projektov kulturnih društev, njihovih sekcij, zveze kulturnih društev in drugih izvajalcev s področja kulture, ki niso javni zavodi in imajo sedež v Občini Cerklje na Gorenjskem, skladno z določili Pravilnika o sofinanciranju javnih kulturnih programov in kulturnih projektov s področja ljubiteljske dejavnosti v Občini Cerklje na Gorenjskem) so sredstva predvidena v višini 70.000,00 EUR
- na proračunski postavki 1839 - Interventna sredstva kultura, kjer so sredstva predvidena v višini 1.000,00 EUR za nepredvidene kulturne programe oziroma projekte;
- na proračunskih postavkah 1832 – Knjižnica Občine Cerklje in 1835 – Knjige, so sredstva predvidena za zagotavljanje pogojev za izvajanje knjižničarske dejavnosti, nemotene delovanja knjižnice, materialne stroške in nakup knjižničnega gradiva skupaj v višini 66.738,00 EUR;
- za vzdrževanje in obratovanje ter investicije v kulturno infrastrukturo ter kot podpora kulturnim dejavnostim v lokalni skupnosti so sredstva predvidena, kot sledi:
 - o na proračunski postavki 1833 – Kulturna dvorana –sredstva so predvidena za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje dvorane, materialne stroške skupaj v okvirni višini 20.800,00 EUR;
 - o na proračunski postavki 1834 – Petrovčeva hiša sredstva so predvidena za tekoče vzdrževanje, nemoteno obratovanje hiše, materialne stroške skupaj v okvirni višini 22.765,00 EUR;
 - o na proračunski postavki 1824 – Gledališče na prostem Ignacij Borštnik- sredstva so predvidena za izdelavo idejnega projekta gledališča na prostem v okvirni višini 2.000,00 EUR.

Na podlagi navedenega so v proračunu občine za izvajanje javnega interesa za kulturo in investicije v kulturno infrastrukturo predvidena sredstva v višini 244.059,92 EUR.

Letni program kulture začne veljati z dnem potrditve, uporablja pa se od 1. 1. 2020. Skupna višina sredstev za izvajanje Letnega programa kulture se uskladi z višino sredstev, ki so v veljavnem proračunu namenjena za njegovo izvajanje. Letni program kulture predstavlja osnovo za pripravo postopkov izvedbe javnega razpisa sofinanciranja kulturnih programov kulturnih društev (klubov) v Občini Cerklje na Gorenjskem, ki bodo izbrani z javnim razpisom. V primeru, da se v proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 spremeni katera od postavk, se skladno s tem v enakem znesku uskladi tudi finančni del Letnega programa kulture.

Občinskemu svetu Občine Cerklje na Gorenjskem predlagamo, da sprejme naslednji

SKLEP:

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem sprejme predlog Letnega programa kulture Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2020, v predlaganem besedilu.

Občina Cerklje na Gorenjskem

ŽUPAN

Franc Čebulj, l.r.

Priloga:

- Letni program kulture Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2020 - predlog